



ESTADO DO MARANHÃO

Prefeitura Municipal de São Pedro da Água Branca SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO CNPJ: 01.613.956/0001-21

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2025 PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS

O Município de São Pedro da Água Branca/MA, com sede na Avenida Presidente Geisel, 581, Centro. CEP: 65920-000 - São Pedro da Água Branca/MA, através do seu Agente de Contratação, instituído pela Portaria nº 025/2025 - GAB/PREFEITO de 06 de Janeiro de 2025, torna público que, com base na Lei Federal nº 14.133/2021, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 002/2024, Lei Complementar nº 123/2006, regulamentado pelo Decreto nº 003/2021 e demais normas atinentes à espécie, realizará às 09:00hs (nove horas) do dia 18 de marco de 2025, a licitação na modalidade PREGÃO, na forma ELETRÔNICA, do tipo (Menor Preço), por Item, objetivando a Contratação de empresa especializada para aquisição de materiais de construção, pintura, ferramentas e acessórios, hidráulicos e sanitário, destinado, manutenção de prédios e instalações públicas, de interesse de diversas Secretarias Municipais de São Pedro da Água Branca/MA. Este Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) ás 12:00hs (doze horas) e de 14:00hs (catorze) às 18:00hs (dezoito), onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos por meio digital pela internet, através do nosso endereco eletrônico no site: https://www.saopedrodaaguabranca.ma.gov.br , no site do PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS https://www.portaldecompraspublicas.com.br/ ou no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP através do endereço: http://www.gov.br/pncp/pt-br. Esclarecimentos adicionais, no mesmo endereço.

São Pedro da Água Branca (MA), 26 de fevereiro de 2025.

Creuza Nascimento da Silva Agente de Contratação

Secretaria de Administração

AVISO DE LICITAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2025

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 006/2025 PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS - O Município de São Pedro da Água Branca/MA, com sede na Avenida Presidente Geisel, 581, Centro. CEP: 65920-000 -São Pedro da Água Branca/MA, através do seu Agente de Contratação, instituído pela Portaria nº 025/2025 -GAB/PREFEITO de 06 de Janeiro de 2025, torna público que, com base na Lei Federal nº 14.133/2021, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 002/2024, Lei Complementar nº 123/2006, regulamentado pelo Decreto nº 003/2021 e demais normas atinentes à espécie, realizará às 09:00hs (nove horas) do dia 14 de março de 2025, a modalidade PREGÃO, na ELETRÔNICA, do tipo (Menor Preço), por Item, objetivando a Contratação de empresa especializada para a prestação de serviço de implantação de reprodução de software em qualquer suporte técnico, migração, implantação, treinamento, licença e cessão de direito de uso (locação) de software de folha de pagamento/app, para atender as necessidades da Prefeitura Municipal de São Pedro da Agua Branca - MA. Este Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) ás 12:00hs (doze horas) e de 14:00hs (catorze) às 18:00hs (dezoito), onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos por meio digital pela internet, através do nosso endereço eletrônico https://www.saopedrodaaguabranca.ma.gov.br, no site do **COMPRAS PUBLICAS** PORTAL DE https://www.portaldecompraspublicas.com.br/ ou no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP através do endereço: http://www.gov.br/pncp/pt-br . Esclarecimentos adicionais, no mesmo endereço. São Pedro da Água Branca (MA), 26 de fevereiro de 2025. Creuza Nascimento da Silva - Agente de Contratação

Publicado por: Creuza Nascimento da Silva

Agente de Contratação

Código identificador: sjljn3dnuva20250226160259

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2025

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2025 PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS - O Município de São Pedro da Água Branca/MA, com sede na Avenida Presidente Geisel, 581, Centro. CEP: 65920-000 -São Pedro da Água Branca/MA, através do seu Agente de Contratação, instituído pela Portaria nº 025/2025 -GAB/PREFEITO de 06 de Janeiro de 2025, torna público que, com base na Lei Federal nº 14.133/2021, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 002/2024, Lei Complementar nº 123/2006, regulamentado pelo Decreto nº 003/2021 e demais normas atinentes à espécie, realizará às 09:00hs (nove horas) do dia 17 de março de 2025, a modalidade PREGÃO, forma licitação ELETRÔNICA, do tipo (Menor Preço), por Item, objetivando a contratação de empresa especializada para aquisição de materiais elétricos para atender as necessidades da Secretarias Municipais de São Pedro da Água Branca/MA. Este Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) ás 12:00hs (doze horas) e de 14:00hs (catorze) às 18:00hs (dezoito), onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos por meio digital pela internet, através do nosso endereço eletrônico no site: https://www.saopedrodaaguabranca.ma.gov.br, no COMPRAS PUBLICAS do PORTAL DE https://www.portaldecompraspublicas.com.br/ ou no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP através do endereço: http://www.gov.br/pncp/pt-br . Esclarecimentos adicionais, no mesmo endereço. São Pedro da Água Branca (MA), 26 de fevereiro de 2025. Creuza Nascimento da Silva - Agente de Contratação

Publicado por: Creuza Nascimento da Silva

Agente de Contratação

Código identificador: jkfgymtgpgl20250226160242

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2025

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2025 PORTAL DE COMPRAS PUBLICAS - O Município de São Pedro da Água Branca/MA, com sede na Avenida Presidente Geisel, 581, Centro. CEP: 65920-000 – São Pedro da Água Branca/MA, através do seu Agente de Contratação, instituído pela Portaria nº 025/2025 – GAB/PREFEITO de 06 de Janeiro de 2025, torna público



SÃO PEDRO DA ÁGUA BRANCA Quarta, 26 de fevereiro de 2025 VOL: 8 | Nº 909 DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO ISSN 2965-4734

que, com base na Lei Federal nº 14.133/2021, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 002/2024, Lei Complementar nº 123/2006, regulamentado pelo Decreto nº 003/2021 e demais normas atinentes à espécie, realizará às 09:00hs (nove horas) do dia 18 de março de 2025, a licitação modalidade PREGÃO, ELETRÔNICA, do tipo (Menor Preço), por Item, objetivando a Contratação de empresa especializada para aquisição de materiais de construção, pintura, ferramentas e acessórios, hidráulicos e sanitário, destinado, manutenção de prédios e instalações públicas, de interesse de diversas Secretarias Municipais de São Pedro da Água Branca/MA. Este Edital e seus anexos estão à disposição dos interessados no endereço supra, de 2ª a 6ª feira, no horário das 08:00hs (oito horas) ás 12:00hs (doze horas) e de 14:00hs (catorze) às 18:00hs (dezoito), onde poderão ser consultados gratuitamente ou obtidos por meio digital pela internet, através do nosso endereço eletrônico no site: https://www.saopedrodaaguabranca.ma.gov.br, no site do DE **COMPRAS** https://www.portaldecompraspublicas.com.br/ ou no Portal Nacional de Contratações Públicas - PNCP através do endereço: http://www.gov.br/pncp/pt-br . Esclarecimentos adicionais, no mesmo endereço. São Pedro da Água Branca (MA), 26 de fevereiro de 2025. Creuza Nascimento da Silva - Agente de Contratação

> Publicado por: Creuza Nascimento da Silva Agente de Contratação

Código identificador: 02agrpmicoe20250226160250

AVISO DE RESULTADO DE LICITAÇÃO

RESULTADO DE JULGAMENTO DA

LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO - Nº 002/2025
RESULTADO DE JULGAMENTO DA
LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO - Nº 002/2025 — A
Prefeitura Municipal de São Pedro da Água Branca - MA,
por intermédio da Pregoeira, torna público o resultado do
Pregão Eletrônico nº 002/2025, tendo como objeto a
Contratação de empresa especializada para aquisição de
material de expediente, visando atender as diversas
secretarias do Município de São Pedro da Água
Branca/MA, saiu como vencedora da licitação supracitada,
as empresas: A L BORGES COMERCIO - ME, inscrito no
CNPJ nº 41.016.311/0001-26, vencedora dos itens: 004,
006, 014, 015, 016, 024, 031, 034, 042, 044, 054, 059, 062,

063, 069, 079, 083, 085, 086, 087, 092, 094 e 097, com proposta apresentada com valor total de R\$ 426.918,65 (quatrocentos e vinte e seis mil novecentos e dezoito reais e sessenta e cinco centavos), DISTRIBUIDORA BRASIL LTDA, inscrito no CNPJ nº 52.982.826/0001-05, vencedora dos itens: 047, 071, 072 e 075, com proposta apresentada com valor total de R\$ 49.569,00 (quarenta e nove mil quinhentos e sessenta e nove reais), E COSTA DA SILVA COMERCIO E SERVIÇOS - EPP, inscrita no CNPJ nº 34.915.096/0001-30, vencedora dos itens: 046, 056, 061 e 077, com proposta apresentada com valor total de R\$ 96.566,54 (noventa e seis mil quinhentos e sessenta e seis reais e cinquenta e quatro centavos), GKS COMERCIO E **SERVICOS** LTDA. inscrita **CNPJ** 57.769.594/0001-17, vencedora dos itens: 001, 002, 010, 011, 012, 013, 017, 018, 019, 020, 021, 022, 025, 032, 033, 038, 039, 040, 041, 043, 049, 050, 051, 052, 053, 057, 058, 088, 091, 093 e 096, com proposta apresentada com valor total de R\$ 309.922,41 (trezentos e nove mil novecentos e vinte e dois reais e quarenta e um centavos), MP3 DISTRIBUIÇÃO E IMPORTAÇÃO DE UTILIDADES E MATERIAL ESCOLAR - EPP, inscrita no CNPJ no 17.063.665/0001-47, vencedora dos itens: 003, 009, 078 e 089, com proposta apresentada com valor total de R\$ 18.977,98 (dezoito mil novecentos e setenta e sete reais e noventa e oito centavos), SSC SOLUÇÕES EM FORNECIMENTO DE MERCADORIAS LTDA, inscrita no CNPJ nº 93.577.427/0001-38, vencedora dos itens: 005, 023, 060, 067, 076 e 080, com proposta apresentada com valor total de R\$ 48.815.13 (quarenta e oito mil oitocentos quinze reais e treze centavos) SUPERMERCADO LTDA, inscrita no CNPJ nº 49.525.760/0001-01, vencedora dos itens: 007, 008, 026, 027, 028, 029, 030, 035, 036, 037, 045, 048, 055, 064, 065, 066, 068, 070, 073, 074, 081, 082, 084, 090 e 095, com proposta apresentada com valor total de R\$ 455.011,08 (quatrocentos e cinquenta e cinco mil onze reais e oito centavos). Considerando que o critério de julgamento foi por Menor Preço por item. A Pregoeira informa ainda, que os autos do Processo encontram-se, com vistas franqueadas aos interessados a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da Prefeitura Municipal de São Pedro da Água Branca - MA, ou poderão ser consultados por meio digital pela internet, através do nosso eletrônico endereco site: https://www.saopedrodaaguabranca.ma.gov.br/, no site do

